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Покрытые маслом полы являются наиболее экологически чистыми и положительно воздействующими на здоровье человека, однако требующие к себе бережного отношения и ухода.
Регулярный уход
Для поддержания чистоты паркетного покрытия достаточно регулярно подметать или пылесосить полы. Но бывают случаи, когда образуются небольшие бытовые загрязнения, которые требуют проведения влажной уборки. В таком случае используют средства LOBA® Cleaner или LOBA® WaxCleaner.
Инструкция по применению: Нанести средство очень тонким слоем с помощью тряпки или распылителя. Примерно через один час отполировать поверхность.
Текущий уход с помощью масла
Основная цель текущего ухода - защита поверхности паркета от повреждений. Предварительно производят очистку поверхности от грязи и пыли.Текущий уход с помощью масла осуществляется с использованием LOBA® ParkettOil.
Инструкция по применению: Наносится тонкий слой средства LOBA® ParkettOil с помощью тряпки без ворса. Масло впитывается и освежает основной пропитывающий слой. Также возможно нанесение на отдельные участки поверхности.
Текущий уход с помощью воска
Текущий уход с помощью воска также заключается в предохранении поверхности пола от повреждений. Процедура ухода производится с использованием  LOBA® ParkettWax и LOBATOOL Blocker (ручной полотер). 
Инструкция по применению: Нанести средство LOBA® ParkettWax очень тонким слоем с помощью тряпки без ворса. Примерно через час отполировать поверхность с помощью ручного полотера LOBATOOL Blocker. Полировка уплотняет защитный слой.
Генеральная очистка
Генеральная очистка необходима для удаления сильных загрязнений, которые невозможно удалить в процессе текущего ухода.
Для генеральной очистки используется средство LOBA® ParkettSoap.
Инструкция по применению: Небольшое количество очищающего раствора наносится на отдельные участки пола, затем каждый из них обрабатывается белым падом и грязный раствор быстро удаляется. Следует следить за тем, чтобы не заливать полы очищающим раствором, так как это может привести к повреждению и деформации древесины. По окончании очистки поверхность протирается слегка влажной тряпкой, смоченной в чистой воде.
Главное в уходе за полами - нельзя их оставлять без ухода, при появлении потертых мест посеревших, без повторной тонкой шлифовки уже не обойтись. 
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